

开车
牢记安全

● 2:00不到

越野车
“骑”上绿化带

快报讯(见习记者 徐岑)“一辆丰田越野骑上了路牙!”“安全气囊已经弹开了,司机不见了。”昨天凌晨近2点,现代快报热线96060陆续接到路人报料。

在将军大道托乐嘉小区附近的一个十字路口附近,主道和辅道中间的绿化带上,记者找到了事发现场。肇事车辆已被拖走,地上散落了一地树叶和部分泥土、瓷砖块。一棵五六米高的树被连根撞倒,小灌木丛也被削“秃”了头。

随后记者在江宁开发区交巡警中队的拖车上,看到了这辆白色肇事车。车头前方完全凹陷,挡风玻璃也碎



越野车损坏挺严重 报料人供图

了,安全气囊弹出。截至昨天下午,警方仍在寻找肇事司机。事发地点离红绿灯路口较近,司机是否有酒驾或超速行为,还不确定。

(报料人线索费50元)

“老新手”慌神
撞上保安亭

快报讯(见习记者 欧阳丽蓉)昨天下午2点左右,一位女司机驾驶着一辆黑色雪佛兰轿车,在驶入广州路199号天诚大厦停车场的过程中,撞上了停车场门口的保安亭。不锈钢打造的保安亭“伤”得不轻,幸亏当时保安亭中没有工作人员。

记者在现场看到,保安亭被撞变了形,门窗的玻璃也碎了一地。大厦工作人员介绍,保安亭是不锈钢材质的,很是结实。而且它是贴着院墙建的,并不挡路,之前也没有出现过被进出车辆碰撞的情况。在保安亭几米外,“闯祸”的黑色轿车也是“伤痕累累”,右前部大灯损坏严重,而右侧车门一直到车尾部分都有明显的刮痕。

“因为进停车场有点坡度,我还在门口停了一下再开的。”女司机说,自己

14:00左右 ●

女司机驾车撞上保安亭
现代快报见习记者 欧阳丽蓉 摄

感觉开进来没问题,可能角度还是不够,所以刮到了保安亭。据了解,事故发生时,女司机的丈夫也坐在车子的副驾驶上。他坦言,虽然妻子驾照拿到手挺长时间,但没怎么开过,其实就是个新手。“喊她刹车,刹车,结果她也没刹住,就这么进来了。”女司机的丈夫无奈地说,碰到这种情况妻子自己也很紧张,所以第一时间想刹车也没能踩住。

(报料人线索费50元)

路况
播报

● 2:00刚过

大货车撞了
石子泻一路

快报讯(见习记者 徐岑)昨天凌晨2点多,江宁开发区天元西路和静淮街路口,两辆大型货车发生猛烈相撞,其中一辆货车装载的石子,倾泻了一路。所幸两辆车的驾驶员都很快从驾驶室爬了出来,没有人员伤亡。

现代快报记者赶到现场时看到,两辆车翻在十字路口当中。一辆江苏牌照大货车侧翻在地,整体完好。安徽牌照的大型挂式货车七八米长的车斗翻倒在地,装载的石子全部倾泻在路上,挡住了整个双向六车道。路过的货车和小汽车不得不改道或小心避让。

货车司机申师傅告诉现代快报记者,他当时是在十字路口,准备左拐到天元西路上。“撞车时我整个人在车厢里翻了好几下,腰被东西砸了一下。”警方表示,具体事故责任认定,还要调取监控视频核实,但挂式货车明显是超载了。随后,警方调来铲车清理石子,处理泄漏汽油,直到早上8点左右才清理完毕。(报料人线索费50元)

石子堵住了路面
现代快报见习记者 徐岑 摄

桑塔纳肇事,逃跑时又撞了

快报讯(记者 李宇龙)昨天晚上7点左右,有市民拨打现代快报热线96060报料称,秦淮区秦虹路197号附近,一辆黑色桑塔纳轿车倒车时撞了路边的轿车之后逃逸,在逃跑的时候又撞了路边的一辆黑色马自达轿车。

目击者称,黑色轿车第一次撞车后,司机下车和被撞轿车车主进行交涉。可是,没等交警赶到现场,桑塔纳轿车司机开着车跑了。有围观市民称,他们闻到桑塔纳司机身上有酒味。现场的目击者说,当时黑色桑塔纳轿车正在路边倒车,倒车的时候撞上路边一辆白色

长安轿车。由于撞击力度比较大,白色长安轿车车身往后移动,撞上了后面的一辆白色奥迪轿车。此时,在附近一家花店吃饭的白色长安轿车车主听到声音后,赶忙跑了出去。“长安轿车是我家亲戚的车,我们过去之后,桑塔纳车上有两个男的下来。”花店老板沈先生说,当时围观群众很多,大家把桑塔纳轿车拦住。桑塔纳轿车司机便和他们进行交涉,还跟他们说,自己不会跑,会对被撞的车辆进行赔偿。

当被撞车辆车主报警的时候,从桑塔纳车上下来的两名男子匆匆上了车,准备驾车强行离开。就在桑塔纳轿车离开的时候,又撞上了路边停放的一辆黑色的马自达轿车。现代快报记者在现场看到,白色长安轿车左侧前车门处被撞坏,白色奥迪轿车左侧车身也被撞瘪,另外一辆黑色马自达轿车的左侧车头部也被刮擦。现场还散落着车上掉下来的塑料碎片。

据围观的群众说,有人闻到桑塔纳轿车司机身上有酒味。现场有市民记下了桑塔纳轿车的车牌号,并提供给了交警部门。目前,交警部门已经介入调查。

(报料人线索费60元)



长安轿车左侧车门被撞坏 报料人供图

19:00左右 ●

乘车
注意防范

赌博输光钱,他竟去高铁上偷

不久前,在宁杭高铁列车上,经常出现乘客行李中的贵重物品被盗的报警。南京铁路警方侦查后,发现一个穿着西装、打着领带的瘦高个多次出现在失窃车厢附近,嫌疑很大。警方经过几天的侦查,几天前终于在南京火车站附近的一家高档酒店将嫌疑人抓获。

通讯员 蒋伟 现代快报记者 李绍富

今年10月13日,南京铁路公安处乘警支队民警旅客苏先生报警,称当天他乘坐宁波开往南京南的G7634次列车,即将到达长兴站时,发现放在座位后方大件行李处一只旅行包内的现金3000元人民币被盗。

接警后,乘警迅速展开排查。通过对案发现场的勘查,对窃贼作案手法的分析,乘警发现,这起案件不寻常。以往的类似盗窃案,犯罪嫌疑人往往趁乱急忙将整个箱子搬走,离开之后再设法打开。而这起失窃案,嫌疑人竟然在人来人往的车厢内,打开了上锁的行李箱后,只将箱子内的现金掏走。

据目击旅客的描述,乘车时确实有一瘦高个在车厢里来回走动。他看上去约40岁,中等身材,短发,穿西服,打着领带,手上拎有一只皮包。乘警认为,嫌犯手法相当老练,从容

不迫,应当是一老手。而嫌疑人西装革履,化装成商务人士,应当是做了一番功课的。

此后,乘警深入排查,走访沿途车站、宾馆,结合相关目击旅客的描述,罗列了几名嫌疑较大的前科人员。不过,被害人发现钱物被盗与嫌疑人下车之间已经有3个多小时,往来旅客极多。而且嫌疑人反侦查能力较强,没有在行李箱上留下任何明显线索,案件进展一时陷入僵局。

经过调取沿途大量监控后,警方终于锁定嫌疑最大的杨某。通过对杨某的调查,警方发现此人非常可疑。他时常在浙江、上海、江苏一带活动,往来于各大星级宾馆,并且时常离开内地,前往香港、澳门等地。没有职业的杨某,竟然能够负担得起高档宾馆和出境旅游的高消费,他穿着打扮与其身份明显不符。各种线

索,都将矛头直接指向这个“洋气”的杨某。

10月29日,南京乘警支队的警员追踪到杨某的行迹,经过严密的部署,在南京车站附近一高级酒店内将其抓获。衣着体面的杨某,名表、西服、皮鞋,一身都是名牌。

面对民警审问,杨某对自己在高铁列车上盗窃的事实供认不讳。民警调查得知,杨某曾因为盗窃,于1996年和2007年两度入狱。每次刑满释放不久后,劣行难改,往往重操旧业。据杨某交代,他多次去澳门参与赌博,每次输光了之后才回来。因为嗜赌成瘾,他每次从澳门回来后,都债台高筑。高铁上乘客警惕性差,很多人都在睡觉,这给了他下手的机会。

目前,杨某因涉嫌盗窃已被刑事拘留,南京铁路警方仍在进一步审查中。